

Zavod za socijalnu i dječju zaštitu Crne Gore

Opština Podgorica

Predmet: **Zahtjev za objavu poziva za organizovanje akreditovane obuke na sajtu Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu**

Poštovani/a,

Centar za romske inicijative od **14. - 15. 06. 2023. godine** planira organizovanje **dvodnevne obuke po akreditovanom programu** licenciranom od strane Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu Crne Gore pod nazivom "Program osnovne obuke stručnih radnika/ca, stručnih saradnika/ca i članova multidisciplinarnih timova za prevenciju i suzbijanje dječjih ugovorenih brakova" za **18 učesnika/ca**.

Dvodnevna obuka će doprinijeti adekvatnijoj procjeni rizika i pravovremenim reakcijama u postupanju u slučajevima dječjih ugovorenih brakova u romskoj i egipćanskoj zajednici.

Obuka će se realizovati u Beranama sa početkom u 09.00h. O prostoru u kome će se realizovati obuka svi učesnici/e obuke biće naknadno obaviješteni/e.

Napominjemo da organizatori dvodnevne obuke ne snose troškove puta i smještaja dok je obezbijeđen ručak za sve učesnike/ce obuke.

Sama obuka je besplatna obzirom da je organizator obezbijedio sredstva od strane donatora –Dobrovoljnog Fonda UN-a za savremene oblike ropstva i Centra za građansko obrazovanje.

Polaznicima dvodnevne obuke će biti dodijeljen **sertifikat koji izdaje Zavod za dječju i socijalnu zaštitu.**

Pomenuta aktivnost se realizuje kroz projekte „Adekvatna reintegracija za žrtve dječjih nedozvoljenih ugovorenih brakova unutar romske i egipćanske zajednice u Crnoj Gori” koji je podržan od strane Dobrovoljnog Fonda UN-a za savremene oblike ropstva i „Promocija ljudskih prava unutar romske i egipćanske zajednice” koji je je dio programa „OCD u Crnoj Gori – od osnovnih usluga do oblikovanja politika – M’BASE” koji sprovodi Centar za građansko obrazovanje (CGO), u partnerstvu sa Fondacijom Friedrich Ebert (FES), NVO Centar za zaštitu i proučavanje ptica Crne Gore (CZIP) i NVO Politikon mreža, a u saradnji sa Ministarstvom javne uprave, digitalnog društva i medija i Kancelarijom za evropske integracije Vlade Crne Gore. Projekat je finansijski podržan od strane Evropske komisije, a posredstvom Delegacije EU u Crnoj Gori.

Ovom prilikom Vam se obraćamo sa molbom da na sajtu Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu Crne Gore, objavite poziv.

S poštovanjem,
Fana Delija
Izvršna koordinatorica



M.P.